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Φθινόπωρο στο νησί της Αφροδίτης!
Ένας προορισμός που δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις, ένα νησί διαμάντι της Ανατολικής Μεσογείου με μοναδική ομορφιά,
καταγάλανα νερά, αμέτρητες διαδρομές πεζοπορίας και ιδιαίτερη τοπική γαστρονομία. Πρόκειται για το τρίτο μεγαλύτερο σε
έκταση νησί της Μεσογείου μετά τη Σικελία και τη Σαρδηνία. Ιστορία πλούσια. Πολυπόθητη από αυτοκρατορίες ανά τους αιώνες, η
αξιοζήλευτη θέση της Κύπρου την έχει καταστήσει πολύτιμο κτήμα για όλους όσους ανέβηκαν στην εξουσία στην Ανατολική
Μεσόγειο. Σήμερα, οι άνθρωποι εξακολουθούν να συρρέουν εδώ, είτε για να αναζητήσουν τις παραλίες του νησιού, είτε για τους
αρχαιολογικούς χώρους , τις εκλεκτές βυζαντινές εκκλησίες, τα μοναστήρια και τα μουσεία που βρίσκονται σε αφθονία μεταξύ των
ιστορικών τουριστικών αξιοθέατων.

Επιλέξτε να ταξιδέψετε μαζί μας στη Κύπρο γιατί σας προσφέρουμε :

Απευθείας πτήσεις από Θεσσαλονίκη  
Ιδανικά ωράρια πτήσεων
Διαμονή στη Λεμεσό , με δυνατότητα επιλογής ξενοδοχείου και διατροφής
Επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4*   
Επίσκεψη στα γραφικά Λεύκαρα
Περιήγηση στις Πλάτρες και στο Ομοδος 
Δυνατότητα γευστικής δοκιμής τοπικών κρασιών
Ξενάγηση στην Πάφο και στους Τάφους των Βασιλέων 
Δυνατότητα για ολοήμερη ξενάγηση στη Λάρνακα 
Ξενάγηση στο αρχαίο θέατρο Κούριο 
Επίσκεψη στη Πέτρα του Ρωμιού, το σημείο που γεννήθηκε η Θεά Αφροδίτη κατά τη παράδοση
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία” την Πέμπτη 9 Απριλίου, στις 05.40 και επιβίβαση στο αεροσκάφος για την Πάφο. Άφιξη,
συνάντηση με την ξεναγό μας, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για την Πέτρα του Ρωμιού, όπου κατά τη μυθολογία
αναδύθηκε από τους αφρούς των κυμάτων, ή θεά της ομορφιάς και του Έρωτα, η Αφροδίτη. Επόμενη στάση μας θα είναι ο
Αρχαιολογικός Χώρος Κουρίου, ένας από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους της Κύπρου. Θα ξεναγηθούμε στη
σημαντική αρχαία πόλη – βασίλειο η οποία σύμφωνα με τον Ηρόδοτο, ιδρύθηκε από Αχαιούς αποίκους από το Άργος της
Πελοποννήσου και αφού διασχίσουμε τους απέραντους αμπελώνες και πορτοκαλεώνες του Φασουρίου, θα φτάσουμε στον Πύργο
τον Ιπποτών στο Κολόσσι. Πρόκειται για ένα εντυπωσιακό μεσαιωνικό φρούριο το οποίο αποτελεί ζωντανό μνημείο της μεσαιωνικής
ιστορίας της Κύπρου. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη Λεμεσό. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος στην πόλη.

 Παίρνουμε ένα πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για τις χιλιοτραγουδισμένες Πλάτρες. Πρόκειται για ενα από τα πιο
γραφικά και δημοφιλή ορεινά χωριά της Κύπρου το οποίο θα σας γοητέψει με την απαράμιλλη φυσική του ομορφιά, τα γάργαρα νερά
και την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά. Μετά την εξερεύνηση και την ενημέρωση για την ιστορία του χωριού, συνεχίζουμε την πορεία
μας προς το μαγευτικό Όρος Τρόοδος, το «πράσινο διαμάντι» της Κύπρου.. Επομενη μας στάση είναι το γραφικό και απολαυστικό
Όμοδος, γνωστό για τα λιθόστρωτα καλντερίμια του, τα παραδοσιακά πετρόκτιστα σπίτια και την πλούσια ιστορία του. Οι υπέροχες
μυρωδιές από τα αρτοποιεία θα είναι ο πρώτος μας χαιρετισμός.Θα επισκεφτούμε την εκκλησία του Τιμίου Σταυρού στην καρδιά του
χωριού και αφού κάνουμε μια βόλτα στους ελικοειδείς δρόμους του χωριού θα έχουμε ελεύθερο για ψώνια στα διάφορα μικρά
καταστήματα που πωλούν παραδοσιακά κυπριακά είδη, όπως χειροτεχνίες, δαντέλες και τοπικές γαστρονομικές απολαύσεις. Η εκδρομή
μας ολοκληρώνεται με την επίσκεψη στη φημισμένη Μονή Κύκκου, ένα από τα σημαντικότερα και πλουσιότερα μοναστήρια της Κύπρου.
Χτισμένη σε ένα καταπράσινο τοπίο, η μονή είναι αφιερωμένη στην Παναγία και φυλάσσει μία από τις τρεις σωζόμενες εικόνες της
Παναγίας που αποδίδονται στον Ευαγγελιστή Λουκά. Το επιβλητικό της καθολικό, τα εντυπωσιακά ψηφιδωτά και οι ανεκτίμητοι
θησαυροί της μονής προκαλούν δέος στον επισκέπτη, ενώ η ιστορία και η πνευματικότητα του χώρου δημιουργούν μια μοναδική
εμπειρία κατάνυξης και θαυμασμού. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΟΡΟΣ ΤΡΟΟΔΟΣ - ΠΛΑΤΡΕΣ - ΟΜΟΔΟΣ - ΜΟΝΗ ΚΥΚΚΟΥ
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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ – ΤΥΜΒΟΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΤΙΣΑΣ -ΛΕΥΚΑΡΑ
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΕΝΤΗΜΑΤΟΣ & ΑΡΓΥΡΟΤΕΧΝΙΑΣ

Η σημερινή μέρα είναι στη διάθεσή σας για να την αξιοποιήσετε στη Λεμεσό με τον τρόπο που επιθυμείτε. Μην ξεχνάτε πως είναι
εκεί ο συνοδός μας για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Εναλλακτικά, ελάτε μαζί μας σε μια ωραία προαιρετική
εκδρομή στην καρδιά της Κύπρου και πρωτεύουσα Λευκωσία. Πρώτη μας στάση είναι ο Τύμβος της Μακεδονίτισσας, το επίσημο
στρατιωτικό μνημείο της Κυπριακής Δημοκρατίας. Εκεί βρίσκονται θαμμένοι οι πεσόντες αξιωματικοί και στρατιώτες της Εθνικής
Φρουράς και της Ελληνικής Δύναμης Κύπρου, που θυσιάστηκαν κατά την τουρκική εισβολή του 1974. Ένας τόπος βαθιάς
συγκίνησης, που μας υπενθυμίζει το τίμημα της ελευθερίας και της πατρίδας. Στη συνεχεια θα δούμε το παλάτι του Αρχιεπισκόπου
όπου στεγάζεται και ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Ιωάννη, με τις εντυπωσιακές τοιχογραφίες και τη βαθιά θρησκευτική σημασία
για την Κύπρο. Πρόκειται για δύο σημεία αναφοράς για την ιστορία, την πίστη και τον πολιτισμό του νησιού. Ακολουθεί περίπατος
στην παλιά πόλη, ένα ξεχωριστό τμήμα της Λευκωσίας, που ονομάζεται Λαϊκή Γειτονιά. Εδώ μπορείτε να δείτε τον χαρακτήρα των
παλιότερων ημερών της Κύπρου όμορφα διατηρημένο και ανάμεσά τους να ανακαλύψετε πολλά καταστήματα που πωλούν
παραδοσιακά είδη και χειροτεχνίες. Φυσικά μπορείτε να επισκεφτείτε το Λεβέντειο Δημοτικό Μουσείο για να εμβαθύνετε στην
ιστορία του. Ακολουθεί η οδός Λήδρας, ένα πολιτιστικό χωνευτήρι γεμάτο μέχρι το χείλος με καταστήματα και εστιατόρια
διαφορετικών εθνικοτήτων. Αυτό είναι ένα τέλειο μέρος για να γνωρίσετε από πρώτο χέρι πολλούς διαφορετικούς πολιτισμούς
ταυτόχρονα. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και στη συνέχεια θα κάνουμε επίσκεψη στο χωριό Λεύκαρα. Εδώ θα μάθουμε τα πάντα
για τα παγκοσμίου φήμης Λευκαρίτικα υφαντά και θα δούμε από πρώτο χέρι πώς υφαίνονται. Αξίζει να σημειωθεί ότι αυτά τα
περίπλοκα σχεδιασμένα μοτίβα θεωρούνται πολιτιστικός θησαυρός από την Unesco. Φυσικά κατά την εξερεύνηση του χωριού θα
δούμε διάφορα άλλα χειροτεχνήματα φτιαγμένα από ασήμι στο μουσείο Κεντήματος και Αργυροτεχνίας και θα μάθουμε τα πάντα
για την πλούσια ιστορία αυτού του όμορφου χωριού και θα μάθουμε τι τράβηξε τον Λεονάρντο Ντα Βίντσι να επισκεφτεί και τον
άφησε έκπληκτο. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ παρακολουθήστε την ακολουθία της Ανάστασης στην Ιερά
Μητρόπολη Λεμεσού ή σε κάποια άλλη συνοικιακή εκκλησία.
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Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για την φημισμένη Λάρνακα. Πριν φτάσουμε στο πολυσύχναστο κέντρο θα κάνουμε μια
γρήγορη στάση στην Αλυκή. Πρόκειται για ένα πραγματικό αξιοθέατο καθώς αυτή η τεράστια περιοχή που εκτείνεται σε
περισσότερα από 2 χιλιόμετρα φιλοξενεί πολλά και εντυπωσιακά είδη πανίδας. Στη συνέχεια θα δουμε ( εξωτερικά) την εκκλησία
του Αγίου Λαζάρου, που πήρε το όνομά της από τον Λάζαρο που αναστήθηκε από τον Ιησού. Ακολουθεί η καρδιά και η ψυχή της
Λάρνακας, οι Φοινικούδες μια περιοχή γεμάτη φοινικόδεντρα. Μπορείτε να εξερευνήσετε τους γοητευτικούς δρόμους, ενώ
περπατάτε δίπλα στην ακτογραμμή και να δείτε από πρώτο χέρι γιατί είναι τόσο φημισμένη αυτή η περιοχή. Το μεσημέρι
επιστρέφουμε στη Λεμεσό και εφόσον επιθυμείτε ελάτε μαζί μας στο Πασχαλινό γεύμα.

ΛΕΜΕΣΟΣ - ΛΑΡΝΑΚΑ
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ΛΕΜΕΣΟΣ – ΤΑΦΟΙ ΒΑΣΙΛΕΩΝ - ΠΑΦΟΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τελευταία μας μέρα, παίρνουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο και αμέσως αναχωρούμε για τον κύριο κόμβο ιστορίας και καταγωγής
των θρύλων της Κύπρου, την Πάφο. Η Πάφος είναι ένα κορυφαίο πολιτιστικό κέντρο της Μεσογείου και ολόκληρη η πόλη
περιλαμβάνεται στη λίστα της Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Όπου κι αν περπατάς στην Πάφο, συναντάς μια ένδοξη
ιστορία που χρονολογείται χιλιάδες χρόνια, όταν η λατρεία της θεάς Αφροδίτης άκμασε σε αυτό το όμορφο μέρος του κόσμου
προσελκύοντας πολλούς επισκέπτες από την ενδοχώρα και το εξωτερικό. Θα επισκεφτούμε τον αρχαιολογικό χώρο των Τάφων
των Βασιλέων, γνωστό για τους λαξευτούς τάφους του 4ου αιώνα π.Χ., την Οικία του Διονύσου με τα εκπληκτικά ψηφιδωτά, το
αρχαίο Ωδείο και την Στήλη του Αποστόλου Παύλου έξω από την Παναγία Χρυσοπολίτισσα στο κέντρο της Κάτω Πάφου . Σύμφωνα
με τις Πράξεις των Αποστόλων, όταν ο Παύλος είχε έρθει το 45 μ.Χ για να διδάξει τον Χριστιανισμό στη Κύπρο, οι Ρωμαίοι
στρατιώτες τον έδεσαν σε μια στήλη και τον χτύπησαν 39 φορές, προτού ο Ρωμαίος κυβερνήτης Σέργιος Παύλος ασπαστεί τον
Χριστιανισμό. Με τον τρόπο αυτό, η Κύπρος17 έγινε η πρώτη χώρα στον κόσμο που κυβερνήθηκε από χριστιανό. Θα καταλήξουμε
στο πανέμορφο λιμάνι της Πάφου με το υπέροχο μεσαιωνικό Κάστρο της όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Γεμάτοι αναμνήσεις,
εμπειρίες και φωτογραφίες, θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
TΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
9 Απριλίου

KAPETANIOS
ODYSSEIA 4*

Πρωινό

635 605 485 200 RYANAIR
Θεσ/νικη - Παφος 

09:00-10:50

Πάφος - Θεσ/νίκη
15:20-17:20

HARMONY BAY 3* 565 535 445 180

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές : Μια χειραποσκευή 10 κιλών και ένα προσωπικό αντικείμενο 40 x 20 x 25
Διαμονή για 4 διαν/σεις στη Λεμεσό, στο ξενοδοχείο της επιλογής σας
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός εκδρομής και τοπικός ξεναγός όπου απαιτείται
Ταξιδιωτική ασφάλιση

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια σε αξιοθέατα και προαιρετικές εκδρομές

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Cyprus


